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Курс 1
Вариант 13

1. Теория:                                                                                                                      (8 баллов)
·    Метод Лагранжа для нахождения частного решения линейных неоднородных
      уравнений.
· Интегрирование дифференциального бинома. Теорема Чебышева. 
2. а) Исследовать на сходимость:        
[image: image2.wmf]dx
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  б) Вычислить  интеграл                     
[image: image3.wmf]dx
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в)  Найдите все частные производные первого порядка функции 
[image: image4.wmf].
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3.   Найти наибольшее и наименьшее значение функции: 
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 в  замкнутой области, ограниченной линиями 
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4.   Решите задачу Коши:  
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Курс 2

Вариант 13-2
1. Теория:                                                                                            (8 баллов)
· Уравнение в полных дифференциалах. Методы решения. Интегрирующий множитель.
· Интеграл с переменным верхним пределом. Формула Ньютона-Лейбница.

2. а) Исследовать на сходимость:        
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  б) Вычислить  интеграл               
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 в) Найти частные производные от неявно заданной функции
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3.   Найти экстремум функции     
[image: image14.wmf].
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                                              5 баллов)

4.   Решите задачу Коши:  
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